Sturkö	Mötesprotokoll nr 6 2017
Samhällsförening

Protokoll fört vid styrelsemöte tisdagen den 29 augusti 2017 kl. 18.30.


Plats: Kvarnmagasinet.


Närvarande: 
Göran Hallström, ordförande 
Jan Abramsson, sekreterare
Stefan Pettersson, v ordf. 
Johan Appelskog
Peter Johnsson
Martin Nilsson


Frånvarande:
Mari Sturkman, kassör
Carina Larsson
Ingvar Karlsson



§ 1. Mötets öppnande: 	Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade 			mötet öppnat. 

§ 2. Dagordning:	Ordföranden drog dagordningen.

§ 3. Förra protokollet:	Detta har tidigare utskickats och granskats, styrelsen godkände föregående mötes protokoll.

§ 4. Kassörens rapport: 	Kassören har gjort ett utkast till resultaträkning för Kvarncaféet säsongen 2017. Siffrorna ser bra ut, och vi har nått de ställda målen.
	Ordföranden tackade samtliga inblandade i verksamheten för allt arbete som utförts och nämnde särskilt kassör Mari som lagt ner mycket tid.

§ 5. Kvarnen:	Renovering. Eftersom Ingvar inte närvarade så kunde status på stundande tjärstrykningen inte redovisas. Peter kontaktar Ingvar och frågar om detta.

Elförbrukningen. Stefan har pratat med en elektriker om den till synes stora elförbrukningen, men han ansåg den vara av rimliga mått.

Vattenförbrukningen. Göran hör med Ingvar ifall han har kontaktat Peter Håkansson på kommunens VA-avdelning angående de pengar vi borde få tillbaka vid justering av tidigare felaktiga uppgifter om förbrukningen. 

	
§ 6. Kvarncaféet:	Se även under § 4. 
	Den faktura vi fått från Handelsträdgården på parkeringen bör betalas, men Göran har frågat Mimi om vi inte skulle kunna få använda hela ängen som gjorts tidigare. Tydligt svar på detta har ej erhållits. Stefan ska försöka ta upp frågan med Andreas.



§ 7. Sturköbladet:	Påminnelser till de som ”glömt” betala 2017 har skickats ut (119 st) En blänkare om att komma ihåg att betala medlemsavgiften ska göras på Facebook inför sista betalningsdagen 31 januari!
	Tips på ämnen till tidningen:
· Sturkö Camping har ”spottat upp sig”. Restaurangen är välbesökt med utökat öppethållande och evenemangen har ökat osv.
· Nya Korax. Stefan pratar med Johnny Samuelsson ifall han kan skriva något om detta till Sturköbladet.
	
	Glädjande nog har många nya prenumeranter har tillkommit efter att tidning med inbetalningskort skickats till alla som är med i Facebookgruppen.	

	
		

§ 8. Fiber:	Affärsverken ska träffa Network Solutions och Asfaltbolaget för att få en uppdatering om hur man ligger till i arbetet.



§ 9. Servicepunkten:	Det behövs kompletteras med en del möbler. Här är ett utmärkt ställe att skylta med vad som pågår på ön. Våra protokoll skulle kunna finnas tillgängliga för de som vill läsa.
	En ”Bli medlems-affisch” skulle kunna finnas här.
	Alla föreningar skulle kunna ha information om sin verksamhet.



§ 10. Skolan:	Martin har inte fått tag i ansvarig för lunchserveringsförslaget, men fortsätter att försöka nå vederbörande. 

		Ny rektor börjar i september.

	

§ 11. Vindskydd:	Strandskyddsdispens har givits, nu följer bygglovshantering...


§ 12. Övriga frågor:
· Medlemsavgiften borde justeras upp på nästa årsmöte. T.ex. höjning med 30 kr för bägge kategorier samt en höjning med 30 kr för tidningen.
· Byamännen borden vid något tillfälle bjudas in på t.ex. kaffe och tårta, för att visa uppskattning och ta del av deras åsikter samt tala om välkomsthälsning av nyinflyttade
		




[bookmark: _GoBack]§ 13. Mötets avslutande:	Ordföranden förklarade mötet avslutat.

	



...............................................	..........................................................
Jan Abramsson		 Göran Hallström
 sekreterare			 Ordförande
